
Suđenje istražitelju Tužiteljstva BiH Muji Smajloviću

ISTRAZITEU SNIMUEN KAKO UZIMA NOVAC
SARAJEVO - Na suđenju

istražitelju Tužiteljstva BiH
Muji Smajloviću prikazan je
videosnimak na kojem se vidi
kakoonuzimakuvertus 1.000
eura od informatora kodnog
naziva "Robot", objavio je
BIRN BiH. Snimke, presret-
nute razgovore i fotografije na
suđenju je, kao svjedok Tuži-
teljstva, pokazao istražitelj
Državne agencije za istrage
i zaštitu (SIPA) BiH koji je
bio uključen u istragu protiv
Smajlovića. Sudac Izo Tankić
je zamolio da se ne objavljuje
ime tog istražitelja budući da
se radi na osjetljivim istraga-
ma. Istražitelj je rekao da je
preko informatora "Robota"
razmjena dogovorena sredi-
nom prosinca 2014. Prethodno

se on sastao sa Smajlovićem
u ugostiteljskom objektu pre-
koputa zgrade u kojoj su smje-
šteni Tužiteljstvo i Sud BiH.
Pred kraj radnog vremena
tog dana, kako se iz snimaka
i razgovora moglo vidjeti, in-
formator i optuženi Smajlović
ponovo su se sastali nedaleko
od Tužiteljstva. Na snimku se
vidi da Smajlović ulazi u vozi-
lo informatora, koji mu zatim
predaje kuvertu i pokazuje no-
vac. "Ovo je za početak", kazao
je informator "Robot". No, nije
objašnjenozbogčegase Smaj-
lovićudaje novacitkoje poši-
ljatelj. Tužitelj Džermin Pašić
je najavio da će informator biti
saslušankao svjedok.

Smajlović je optužen da je
od 2012. do početka 2015., bez

znanja tužitelja, ostvarivao
kontakte s osobama protiv
kojih su se vodili ili se još vode
postupci u Tužiteljstvu BiH,
obećavajući im pogodnosti, za
što je primio najmanje 20.000
maraka i darove. Istražitelj je
rekao je da je postupak protiv
Smajlovića pokrenut nakon
što se on spominjao u istrazi
SIPA-inog odjela iz Mostara
protiv Zdravka Jurkovića i
ostalih. Na suđenju je prika-
zan videosnimak bez tona, na
kojem se vidi Smajlović kako
ulazi u ugostiteljski objekt
prekoputazgrade Tužiteljstva
i Suda te sjeda za stol s Jur-
kovićem. Na snimku se vide i
druge osobe, koje će, kako je
kazao tužitelj Pašić, o tome de-
taljno svjedočiti. Nasuđenjuje

istražitelj SIPA-e puštao pre-
sretnute razgovore Smajlovića
i Roberta Iličića, koji je imao
status osumnjičenog u tom
predmetu, no nije optužen.
Prema pisanju medija, Iličića
je u odsutnosti sud u Splitu
2009. osudio na devet godina
zatvora zbog trgovine drogom.
Na jednom od snimaka, kako
se moglo čuti, Iličić obavješta-

va Smajlovića da se tužiteljica
iz Splita sastala s Božom Mi-
hajlovićem, šefom Odjela za
organizovani kriminal i korup-
ciju Tužiteljstva BiH. Iličić mu
je rekao da su se sastali radi
"prebacivanja predmeta" te
ga moli da se "uputi u sve". Na
suđenju se nije moglo čuti da
li je Smajlović uradio nešto po
tom pitanju. BIRN
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